

TOP 7.1.1-16-H- ESZA 2020-01454-es számú,

Ismerj meg adj esélyt című pályázat

A testvérvárosi barátságért című programjáról, alcím: tanulói szakmai gyakorlat a tatai testvérvárosok parkjában

Szakmai beszámoló

Pályázó neve:

„Kéz a Kézben” Alapítvány

Tata

Program, tevékenység megnevezése:

Tanulói szakmai gyakorlat a tatai testvérvárosok parkjában

Megvalósítás módja: műhelymunka

Megvalósítás időszaka: 2020. június 1. -2022. október 31.

Program időpontja: 2020. augusztus 26.,27., 30.

Megvalósítás módja: műhelymunka

Program helyszíne: Tata, testvérvárosok parkja

Részvevők: iskolánk autista tanulói, 7 fő

Megvalósítók: Takács Tünde, Szőke Éva

Mellékletek: jelenléti ív, fényképek

Feladat, tevékenység leírása:

Projektünk legfőbb célkitűzése, megmutatni intézményünket, tanulóinkat a tatai lakosság, a város különböző közösségei számára. Ennek egyik módját abban láttuk, hogy a város valamely területén szakiskolás tanulóink takarítási, területrendezési feladatokat lássanak el. Felvettük a kapcsolatot a Városgazda KHT-vel, aki a testvérvárosok parkját javasolta a kerti munkás szakmai gyakorlat helyszínéül.



A park a város szívében található és méltán jelképezi a kapcsolatteremtés, a barátságok létrejöttének fontosságát a különböző országok között. Iskolánk évtizedek óta külföldi szakmai gyakorlatokat szervez Európa különböző országaiba, tanulók és szakoktatók számára. Így ennek a nemzetköziséget jelképező parknak a szépítése különös örömmel töltött el bennünket és szívesen vállaltuk. Munkaeszközöket a Városgazda Kht. biztosított számunkra, illetve saját iskolai kerti szerszámainkat használtuk. A fiatalok örömmel készültek a közös tevékenységre, különösen hogy hallották társaiktól, milyen jól sikerült a júniusi hasonló program.



PROGRAM IDŐPONTJA: 2020. augusztus 26., 27., 30.

Első ízben megtekintettük a helyszínt, felmértük az elvégzendő feladatokat. A fiatalok számára kerti munkára alkalmas ruházatot biztosítottunk, különösen tetszett nekik az egyenpóló, amelyen a projekt legfontosabb tudnivalóival is megjelentek logó formájában.



Munkavédelmi oktatást is tartottunk, ahol felhívtuk a figyelmet a balesetveszélyre. A fiatalok többféle tevékenységben részt vettek. Gyomtalanítás, törött faágak, korhadt gallyak összegyűjtése, bokrok metszése, gereblyezés, szemétyűjtés, stb..

A munka jó hangulatban, vidáman telt, erősödött a fiatalok közötti együttműködés, barátság. A résztvevő felnőttek is pozitív élményekről számoltak be, ez a közös tevékenység hozzájárult tanítványaik jobb megismeréséhez. Egy teljes héten át, napi négy órában dolgoztunk, amelynek meg is lett az eredménye.

A park láthatóan megszépült, a város lakóinak örömére. A hét folyamán az arra járók közül többen odajöttek hozzánk, érdeklődtek, köszönték a munkánkat. Ez különösen jól esett a fiataloknak, és nekünk, a projekt vezetőinek is, hiszen így ismertségünket is tudtuk növelni. Külön öröm volt mindannyiunk számára, hogy a Városgazda Kht. is nagyon elégedett volt teljesítményünkkel és jelezték, hogy a jövőben is számítanak ránk hasonló feladatok ellátásakor.



Tata, 2022. július 20.

Beszámolót készítette: Szőke Éva